
設楽町アンケート単純集計結果（一般） 

１． 調査の目的 

２． 調査の対象及び方法 

３． 調査の回収結果  調査数 1000 有効回答数 442  （紙 335 Web107） 

 

４． 結果 

4－1. 回答者の属性 

（１） あなたの性別は 

男性 196（44.3％）, 女性 229（51.8％）,  答えたくない 13 (2.9%) ,  

未回答（1％） 

 

（２） あなたの年齢は。 

10 歳代 12（2.7％）, 20 歳代 53（12％）,  30 歳代 73 (16.5%) , 40 歳代 35

（7.9％）, 50 歳代 40（9％）, 60 歳代 99（22.4％）, 70 歳代 63（14.3％）,  

80 歳以上 65(14.7%) , 未回答 2（0%）。 
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（３） あなたのお住まいの地域は 

  １．清嶺地域 73 (16.5%), 2. 田口地域 153 (34.6%),  

3. 名倉地域 93 (21%) , 4. 津具地域 114 (25.8%), 未回答 9（2%） 

 

 

（４） あなたの家族構成は。 

単身世帯 56（12.7%）, 夫婦世帯 124 (28.1%), 親と子（二世代世帯）152(34.4%) 

親と子と孫(三世代世帯)83(18.8%)、その他 17（4.3%）、未回答 10（2.3%）。その他

は兄弟、2人同居、夫婦と親、親・息子夫婦、祖母と両親、敷地内四世代世帯・祖

父母・親・子・孫。 
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（５） 同居家族の年齢層について。 

 

 

 

（６） あなたの職業は 

農林水産業 31 (7%)、会社員・団体職員 88（19.9%）、自営業 34（7.7%）、公務員 52

（11.7%）、契約社員・派遣社員 10（2.3％）、パート・アルバイト 75（16.9%）、学生 18

（4.1%）、専業主婦・主婦 23（5.2%）、無職 97（21.9％）、その他 9（2%）、未回答 6

（1.4%）。その他は、医療従事者、老人ホーム勤務、フリーランス、年金生活。 
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（７） あなたの通勤・通学先はどこですか n=318 

設楽町内 216(67.9%)、豊田市 11 (3.4%), 新城市 26(8.1%), 

東栄町・豊根村 18(5.7%), 愛知県内（1～4以外）33(10.4%)、愛知県外 9

（2.8%）、無回答 5 (1.6％)。町内と豊根・東栄、新城など複数という回答もあっ

た。県内は名古屋市 6、岡崎市 5、豊橋市 4、豊川市 4、蒲郡市 2、長久手市 2、小

牧市 1、西三河 1。県外は岐阜県恵那市 2、長野県根羽村 2、静岡県静岡市、静岡県

湖西市、滋賀県彦根市、千葉県千葉市。 

 

 

 

（８） あなたは設楽町にいつからお住まいですか 

１． 生まれた時からずっと設楽町に住んでいる 110(24.9％) 

２． 設楽町から町外に出て、再び設楽町に戻った 165(37.3%) 

３． 設楽町外で生まれ、設楽町に移り住んだ 157(35.5%) 

未回答 10（2.3%） 
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（９） 設楽町内での居住年数は通算、何年になりますか。 

１．１年未満  8 (1.8%) 

２．１年以上５年未満  32(7.2%) 

３．５年以上 10 年未満 18(4.1%) 

４．10 年以上 20 年未満 56(12.7%) 

５．20 年以上 30 年未満 80(18.1%) 

６．30 年以上 240(54.3%) 

未回答 8(1.8%) 

 

 

4-2. 暮らしについて 

問１あなたは、現在の暮らしに満足していますか。 

 満足している 76（17.2％）、どちらかといえば満足している 203（45.9%）、 

どちらかといえば満足していない 133（20.4％）、満足していない 27（6.1%）、 

未回答 46（10.4%）。（未回答が多いのは設問が下の方にあったため、見落としが 

多かったと考えられる）。 
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問２ 設楽町は、住みやすい町だと思いますか 

１．とても住みやすい 60（13.6%）、２．どちらかといえば住みやすい 219（49.5%）、 

３．どちらかといえば住みにくい 133（30.1%）、４．とても住みにくい 24 (5.4%) 

未回答 6（1.4％）。 

 

問３ あなたは、今後も設楽町に住み続けたいですか。 

１．永住したい 169（38.2%）、２．当分住み続けたい 166（37.6%）、 

３．いずれは転出したい 87（19.7%）、４．すぐにでも転出したい 11 (2.5%) 

未回答 9（2%）。 
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未回答
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問３－１今後も住み続けたいと思う理由は何ですか。あなたのお考えに近いものを選んで

ください。 

 

その他は、「・選択するのに良好だという質問ばかりなので困った)、・生まれ故郷だから 

・先が短い、・しかたなく、・静かだから、・住宅ﾛｰﾝが残り転居しようがない、・当分住み

続けるしかない」というものがあった。 
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問３－２転出したいと思う理由は何ですか。あなたのお考えに近いものを選んでくださ

い。 

 

その他は、・1,5,22 以外すべてに少しずつ理由があります｡)・田んぼや畑があり管理が大

変｡今は仕事ができているが 10 年後､20 年後は心配｡農業だけでは食べていけないので､仕

事する→休日に畑する→仕事するの繰り返しで疲れる｡ｹﾞﾝｷｰができて､とても良くなった

し助かっている｡・カラオケ、ボーリング、ダーツ等の若者向けの施設が無い・高齢でも

車がなければ生活できない・生まれたところに帰る・土屋町長では設楽町は良くならな
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い｡・本籍地に実家があるから・役場の目指すものが分からない｡・今､小･中･高生が設楽

町に戻ってこようと思えるような施策はないのか｡魅力がないから町から出ても戻ってこ

ない｡(若者が) 

 

問４ あなたは、設楽町に魅力や誇りを感じますか。 

 

 

 

4－3. まちづくりについて 

問５ 

（設楽町の自然について） 
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（設楽町の産業について） 

 

（設楽町の居住環境について） 
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（設楽町の福祉・健康について） 

（設楽町の教育・生涯学習について） 
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（設楽町の協働のまちづくりについて） 

問７ 

（設楽町の自然について） 

 

 

 

資料２－１



（設楽町の産業について） 

（設楽町の居住環境について） 
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（設楽町の福祉・健康について） 

（設楽町の教育・生涯学習等について） 
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（設楽町の協働について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料２－１


